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KẾ HOẠCH THỰC HIỆN
CÔNG TÁC PHÁP CHẾ NĂM 2024

         Căn cứ văn bản số 1041/PGDĐT-GDTH ngày 08 tháng 9 năm 2023 của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên. Về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2023 – 2024;

Thực hiện Kế hoạch số 10/KH-PGDĐT ngày 03 tháng 01 năm 2024 của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên;

Căn cứ Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024 và tình hình thực tế của nhà trường.
Trường Mầm non xã Thanh Xương xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác pháp chế năm 2024, cụ thể như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thuận lợi 

- Trường Mâm non xã Thanh Xương luôn nhận được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy, chính quyền địa phương, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Ủy ban nhân dân huyện Điện Biên về vai trò quan trọng của công tác pháp chế thông qua việc nắm bắt kịp thời các văn bản.
- Công tác kiểm tra về quản lý và tổ chức các hoạt động chăm sóc giáo dục theo đúng các quy định của pháp luật, phổ biến tuyên truyền, giáo dục Pháp luật, theo dõi tình hình thi hành Pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật luôn được tăng cường. Kỷ cương, nền nếp dạy và học trong nhà trường được duy trì; đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên tích cực học tập bồi dưỡng nâng cao nhận thức về lý luận chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ.

- Công tác quản lý được coi trọng, xác định là khâu then chốt trong thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện của ngành; việc xây dựng cơ chế, chính sách, qui hoạch, kế hoạch phát triển giáo dục phù hợp với thực tế của địa phương.

- Năm 2024 nhà trường tiếp tục phấn đấu hoàn thành tốt các mục tiêu và yêu cầu  của cấp trên.

2. Khó khăn

- Cán bộ giáo viên được phân công làm công tác pháp chế  kiêm nhiệm nên còn hạn chế nhiều về CMNV, chưa được tham gia bồi dưỡng công tác pháp chế.

- Kinh phí dành cho công tác xây dựng tủ sách pháp luật, pháp chế trong nhà trường chưa có.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Tập trung nâng cao công tác pháp chế. Và thực hiện tốt các nhiệm vụ theo quy đinh tại Nghị định số 55/2011/NĐ-CP ngày 04/7/2011 của chính phủ quy định chức năng quyền hạn tổ chức bộ máy và tổ chức pháp chế sửa đổi bởi Nghị định 48/2013 /NĐ-CP ngày 14/5/2013 của thủ tướng chính phủ. Kế hoạch số 6032 KH-UBND, ngày 18 tháng 12 năm 2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Điện Biên về công tác pháp chế năm 2024 trên địa bàn tỉnh Điện Biên.

2. Tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu trong việc triển khai thực hiện công tác pháp chế; củng cố, kiện toàn, nâng cao trách nhiệm năng lực đội ngũ người làm công tác pháp chế, tăng cường chất lượng, hiệu quả công tác pháp chế, phát huy tính tích cực, tích cực của đội ngũ pháp chế tại nhà trường trong thực hiện nhiệm vụ.

3. Tiếp tục triển khai thi hành có hiệu quả luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 22 tháng 6 năm 2015, Luật sửa đổi bổ sung một số điều của luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 18 tháng 6 năm 2020, nhất là những quy định mới của luật được áp dụng trên địa bàn tỉnh Điện Biên. Thực hiện công tác thẩm định, kiểm tra, xử lý, rà soát các văn bản quy phạm pháp luật Trên địa bàn thuộc thẩm quyền theo quy định của pháp luật; để xuất bản cần sửa đổi bổ sung hoặc thay thế nhằm kiện toàn thể chế đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản toàn diện.

4. Tiếp tục triển khai phổ biến kịp thời các chính sách, Pháp luật mới được ban hành chủ động phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật liên quan trực tiếp đến chế độ chính sách và các hoạt động của nhà trường. 

5. Tiếp tục phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức bồi dưỡng, kiến thức pháp luật và kỹ năng công tác pháp chế nhằm nâng chất cao chất lượng và chuyên môn nghiệp vụ của đội ngũ viên chức làm công tác pháp chế. 

6. Tăng cường tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật trong toàn trường bằng nhiều hình thức phù hợp đẩy mạnh công tác thông tin về các hoạt động thi hành pháp luật của trường. 

III. NHIỆM VỤ CỤ THỂ

1. Kiện toàn tổ chức pháp chế

1.1. Tiếp tục hoàn thiện bộ máy pháp chế tại cơ sở

 - Nhà trường thành lập ban chỉ đạo công tác pháp chế: Hiệu trưởng trực tiếp phụ trách và tổ chức thực hiện công tác pháp chế của đơn vị.
- Thành phần gồm hiệu trưởng là Trưởng ban, P. hiệu trưởng là Phó ban, trưởng ban thanh tra là ủy viên thường thực; Thư ký, tổ trưởng chuyên môn các tổ là ủy viên. 
- Tạo điều kiện cho CBGV làm công tác kiêm nhiệm tham gia các lớp tập huấn, bồi d​ưỡng chuyên môn nghiệp vụ về công tác pháp chế cho cán bộ làm công tác pháp chế phổ biến pháp luật nhằm nâng cao chất lượng công tác pháp chế của nhà trường. thường xuyên tổ chức bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên về pháp luật, đạo đức trong nhà trường. 

- Xây dựng kế hoạch công tác pháp chế: Hiệu trưởng  có trách nhiệm xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác pháp chế của nhà trường.

         2. Công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật


Thực hiện nhiệm vụ theo quy định của luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 24 tháng 5 năm 2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành luật BHVBQPPL; Nghị định số 154/ 2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016 NĐ-CP ngày 14 tháng 05 năm 2021 của Chính phủ và quyết định số 16/2011/ QĐ-UBND ngày 30 tháng 7 năm 2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Điện Biên về việc ban hành quy chế xây dựng và ban hành văn bản quy phạm pháp luật của Ủy ban nhân dân tỉnh Điện Biên.        

- Kiểm tra, rà soát các văn bản QPPL có liên quan đến lĩnh vực GD&ĐT, đề xuất phương án xử lý những văn bản QPPL mâu thuẫn, chồng chéo, trái pháp luật hoặc không còn phù hợp.

- Thường xuyên kiểm tra, rà soát việc thực hiện văn bản hành chính đúng hướng dẫn, thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản theo đúng nghị định số 30/2020/NĐ-CP ngày 05/03/2020.

- Tự kiểm tra rà soát các văn bản hành chính có nội dung quy pháp luật do HĐND, UBND ban hành.   

- Lập sổ đăng ký văn bản đi và sổ đăng ký văn bản đến theo mẫu quy định; tiếp nhận xử lý kịp thời văn bản đến. 

3. Công tác kiểm tra, xử lý, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật

a) công tác kiểm tra, xử lý VBQPPL

Tiếp tục triển khai thực hiện nội dung các văn bản số: 3641/KH-UBND ngày 12/12/2017 của UBND tỉnh về kế hoạch thực hiện công tác pháp chế trên địa bàn tỉnh Điện Biên năm 2018; số 116/KH-UBND ngày 19/01/2018 của UBND tỉnh về Kế hoạch hệ thống hóa các văn bản quy pháp luật của UBND tỉnh giai đoạn 2014-2018, cụ thể:

Cung cấp các thông tin, tài liệu cần thiết, phối hợp với cơ quan tư pháp cùng cấp và các cơ quan, đơn vị có liên quan giúp HĐND, UBND trong công tác hệ thống hóa VBQPPL do HĐND, UBND ban hành trong năm 2024.

Thường xuyên thực hiện công tác hệ thống hóa VBQPPL do HĐND, UBND ban hành. Kiến nghị HĐND, UBND xem xét, quyết định kết quả hệ thống hóa VBQPPL theo quy định tại Nghị định số 34/2016/NĐ- CP.


b) Công tác rà soát, hệ thống hoá VBQPPL


Tập trung rà soát các văn bản hành chính có nội dung quy pháp luật do HĐND, UBND ban hành; đề xuất phương án xử lý những quy phạm pháp luật mâu thuẫn, chồng chéo, trái pháp luật không còn phù hợp.

Nhà trường tự chủ động kiểm tra văn bản QPPL trong lĩnh vực giáo dục ở địa phương do HĐND và UBND các cấp ban hành, tự kiểm tra các văn bản hành chính do sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT ban hành có nội dung quy phạm pháp luật.

Thường xuyên rà soát hệ thống văn bản QPPL kiến nghị cơ quan có thẩm quyền xem xét quyết định 

Nhà trường báo cáo kết quả rà soát văn bản QPPL có liên quan đến lĩnh vực giáo dục và đào tạo và đề xuất phương án xử lý những văn bản QPPL mâu thuẫn, chồng chéo, trái pháp luật hoặc không còn phù hợp.

4. Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật

a) Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch PBGDPL năm 2024: Nhà trường tiếp tục triển khai, tuyên truyền và quán triệt CBGVNV thực hiện nghiêm túc Luật Giáo dục năm 2024.

b) Triển khai luật PBGDPL Ngày 20 tháng 6 năm 2021 và các chương trình đề án thực hiện phổ biến giáo dục pháp luật và kế hoạch số 6032/ KH- UBND ngày 18 tháng 12 năm 2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Điện Biên về công tác pháp chế năm 2024 trên địa bàn tỉnh Điện Biên.

c) Tiếp tục lồng ghép việc triển khai, tuyên truyền Nghị quyết số 29- NQ/TW ngày  04/11/2013 của Ban hành chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục và Đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. Nghị quyết số 44/NQ- CP ngày 09/6/2014 của Chính phủ ban hành chương trình hành động thực hiện  nghị quyết 29- NQ/TW, Quyết định số 2653/QĐ- BGD ĐT ngày 25/7/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành kế hoạch hành động của ngành Giáo dục và Đào tạo triển khai chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29- NQ/TW và các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục mới ban hành.

d) Tiếp tục triển khai thực hiện quyết định số 599 QĐ/BGDĐT ngày 28 tháng 02 năm 2023 ban hành Kế hoạch của công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2023 của ngành giáo dục; tổ chức phổ biến kịp thời, thường xuyên chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, các quy định mới liên quan đến lĩnh vực Giáo dục Đào tạo, nhất là các vấn đề xã hội quan tâm, bức xúc để xã hội, nhân dân hiểu phải chia sẻ, ủng hộ và đóng góp nhiều hơn cho trường.

e) Tổ chức hoạt động hưởng ứng ngày pháp luật Việt Nam mùng 09 tháng 11. các đơn vị căn cứ điều kiện thực tiễn chủ động linh hoạt tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày pháp luật Việt Nam bám sát các định hướng lãnh đạo chỉ đạo của Đảng Nhà nước trong công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật, qua đó nâng cao nhận thức và ý thức thượng tôn pháp luật của công chức viên chức nhà giáo góp phần xây dựng xã hội trật tự kỷ cương, an toàn, lành mạnh

g) Phổ biến kịp thời, thường xuyên các quy định pháp luật về luật giáo dục, các chính sách mới được ban hành và các quy định pháp luật phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của từng đối tượng thuộc phạm vi quản lý của đơn vị.

h) Tiếp tục Triển khai hiệu quả chỉ thị 10/CTTg ngày 12 tháng 6 năm 2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc đưa nội dung phòng, chống tham nhũng vào trong công tác giảng dạy tại nhà trường.

i) Phối hợp với các cơ quan đơn vị có liên quan tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kỹ năng phổ biến giáo dục pháp luật cho đội ngũ giáo viên được kiêm nhiệm và viên chức phụ trách công tác phổ biến giáo dục pháp luật.

k) Tiếp tục chỉ đạo đổi mới phương pháp dạy học nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ và đảm bảo các kiến thức nội dung trong các chương trình.

l) Tiếp tục bổ sung nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật, các phương tiện thiết bị, tài liệu học liệu hỗ trợ công tác phổ biến giáo dục pháp luật, chú trọng bổ sung cập nhật thông tin phổ biến giáo dục pháp luật trên trang thông tin điện tử của nhà trường đánh giá và khen thưởng viên chức sáng tạo hiệu quả trong công việc về công tác phổ biến giáo dục pháp luật.

5. Công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật

a) Công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật

- Triển khai thực hiện Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2024;

- Phổ biến quán triệt các văn bản quy phạm pháp luật, quy định về công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật.

b) Tổ công tác pháp chế thường xuyên theo dõi tình hình thi hành pháp luật trong lĩnh vực giáo dục tại nhà trường, địa phương và xây dựng kế hoạch theo dõi thi hành pháp luật theo quy định tại Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về theo dõi thi hành pháp luật; báo cáo kịp thời về phòng giáo dục các hiện tượng vi phạm và đề nghị có biện pháp xử lý.

Quản lý công tác theo dõi thi hành pháp luật về xử lý VPHC ban hành kèm theo quyết định số 337/QĐ- BGD ĐT ngày 13/2/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Thông tư 04/2002/TT ngày 21 tháng 6 năm 2021 của Bộ Tư Pháp hướng dẫn thi hành Nghị định 59/2012 NDCP ngày 23 tháng 7 năm 2012 của Chính phủ và các văn bản khác về công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật đến cán bộ viên chức trong toàn trường để nâng cao nhận thức về vai trò và tầm quan trọng trong công tác này.

c) Phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện công tác kiểm tra, theo dõi, đôn đốc tình hình thi hành pháp luật trong phạm vi ngành, lĩnh vực quản lý nhà nước ở địa phương theo quy định của pháp luật; 

Kết hợp chặt chẽ giữa công tác theo dõi thi hành pháp luật với tăng cường hoạt động kiểm tra việc thực hiện pháp luật để kịp thời phát hiện, xử lý hoặc kiến nghị xử lý các văn bản QPPL có nội dung trái pháp luật. Phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan trong việc kiểm tra, xử lý việc chấp hành pháp luật về giáo dục của các cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của trường.

d) Gửi về Phòng GD&ĐT Báo cáo kết quả theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật trong lĩnh vực giáo dục của nhà trường đúng thời gian quy định tại thông tư 16/2018/TT-BTP ngày 14/12/2018 của Bộ Tư pháp.

6. Công tác bồi thường của nhà nước

a) Tiếp tục theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc giải quyết bồi thường thuộc trách nhiệm của mình theo quy định (Theo nội dung văn bản số 2834/ KH-SGDĐT ngày 06 tháng 12 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tuyên truyền, phổ biến giáo dục luật bồi thường nhà nước) tới toàn thể viên chức trong nhà trường.

b) Phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện công tác bồi thường nhà nước ngày 20/6/2017; Nghị định 06/2020/NĐ-CP 30/01/2020 của chính phủ theo quy định của pháp luật.

c) Định kỳ 6 tháng và hàng năm thống kê, tổng kết, đánh giá việc thực hiện bồi thường nhà nước trong lĩnh vực giáo dục theo yêu cầu của các cơ quan, đơn vị có liên quan.

7. Công tác cải cách thủ tục hành chính

Triển khai việc thực hiện thủ tục hành chính: Công bố các thủ tục hành chính thuộc phạm vi quản lý; niêm yết đầy đủ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền, tiếp nhận giải quyết theo quy định của pháp luật tại nơi giải quyết thủ tục hành chính ; Niêm yết công khai nội dung và địa chỉ tiếp nhận phải xử lý phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính của các cá nhân, tổ chức; giải quyết các thủ tục hành chính đúng thời hạn. 

- Rà soát phải đánh giá thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết theo kế hoạch và sự chỉ đạo của cơ quan nhà nước cấp trên.

8. Công tác thi đua khen thưởng

Nhà trường xây dựng thang điểm và tự chấm điểm lĩnh vực công tác pháp chế; đề nghị với Phòng GD&ĐT thẩm định và khen thưởng đối với các cá nhân, có thành tích xuất sắc trong công tác pháp chế.

9. Kinh phí thực hiện

Thực hiện theo quy định tại mục III, văn bản số 6032/ KH-UBND ngày 18 tháng 12 năm 2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Điện Biên ban hành kế hoạch công tác pháp chế năm 2024 trên địa bàn tỉnh Điện Biên.

10. Kế hoạch cụ thể

	TT
	Thời gian
	Nội dung
	Người thực hiện

	1
	01/2024
	- Quyết định thành lập tổ công tác pháp chế.

- Phân công nhiệm vụ cho các thành viên

- Xây dựng Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác pháp chế.

- Tiếp tục triển khai thực hiện các văn bản số 389/PGDĐT-VP ngày 2/5/2019 về thực hiện Đề án "Tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật nhằm nâng cao ý thức cho thanh, thiếu nhi trên địa bàn huyện Điện Biên năm 2019; 

- Kế hoạch số 6032 KH-UBND, ngày 18 tháng 12 năm 2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Điện Biên về công tác pháp chế năm 2024 trên địa bàn tỉnh Điện Biên.
	Đ/c Trịnh Thị Huyền

	2
	02/2024
	- Kế hoạch triển khai thực hiện đề án "Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong các cơ sở giáo dục" trên địa bàn tỉnh Điện Biên, giai đoạn 2022-2026.

Tiếp tục lồng ghép việc triển khai, tuyên truyền Nghị quyết số 29- NQ/TW ngày  04/11/2013 của Ban hành chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. Nghị quyết số 44/NQ- CP ngày 09/6/2014 của Chính phủ ban hành chương trình hành động thực hiện  nghị quyết 29- NQ/TW, Quyết định số 2653/QĐ- BGD ĐT ngày 25/7/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành kế hoạch hành động của ngành giáo dục và đào tạo triển khai chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29- NQ/TW và các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục mới ban hành.
	Đ/c Trịnh Thị Huyền

	3
	03/2024
	Tiếp tục lồng ghép việc triển khai, tuyên truyền Nghị quyết số 29- NQ/TW ngày  04/11/2013 của Ban hành chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. Nghị quyết số 44/NQ- CP ngày 09/6/2014 của Chính phủ ban hành chương trình hành động thực hiện  nghị quyết 29- NQ/TW, Quyết định số 2653/QĐ- BGD ĐT  ngày 25/7/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành kế hoạch hành động của ngành giáo dục và đào tạo triển khai chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29- NQ/TW và các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục mới ban hành.
	Đ/c Trịnh Thị Huyền

	4
	04/2024
	- Hướng dẫn, thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản theo Thông tư số 01/2011/TT-BNV Hướng dẫn thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản hành chính
	Đ/c TrịnhThi Huyền

	5
	05/2024
	- Rà soát, kiểm tra các văn bản QPPL trong lĩnh vực giáo dục của các cấp 

Thông tư số: 19/2018/TT-BGDĐT, ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ GD&ĐT ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường mầm non

     

	Đ/c Phạm Thị Nam Hồng, Đặng Thị Thái Hà

	6
	06/2024
	Xây dựng kế hoạch theo dõi thi hành pháp luật.
	Đ/c Phạm T.Nam Hồng, PHT Đặng Hà

	 7
	Trong năm học
	- Kết hợp giáo dục pháp luật với giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức lối sống cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

- Trực tiếp theo dõi CBGVNV, thi hành PL
- Đổi mới phương pháp nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy các kiến thức pháp luật trong chương trình; tăng cường nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật trong chương trình và các hoạt động chơi. 

- Bổ sung nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật  và các phương tiện, tài liệu học liệu hỗ trợ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
	Đ/c Trịnh Thị Huyền 

Đ/c Phạm Hồng, Đặng T. Thái Hà
Cán bộ giáo viên nhân viên trong nhà trường

Cán bộ giáo viên trong nhà trường

	8
	09/2024
	- Thực hiện niêm yết công khai theo quy định. 
	Đ/c Trịnh Thị Huyền 

	9
	10/2024
	- Xây dựng thang điểm và tự chấm điểm lĩnh vực công tác pháp chế.
	Đ/c Phạm Hồng, Đặng Hà

	10
	Trong năm học
	- Theo dõi thi đua, khen thưởng.
	Đ/c Phạm Thị Nam Hồng, Đặng Hà

	11
	11/2024
	- Báo cáo tổng kết công tác pháp chế năm học 2023-2024.

- Báo cáo kết quả thực hiện các chỉ tiêu công tác pháp chế năm học 2023-2024.
	Đ/c Trịnh Thị Huyền 


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Nhà trường thành lập tổ công tác pháp chế và xây dựng kế hoạch thực hiện, đôn đốc CBGVNV thực hiện nghiêm túc các văn bản quy phạm pháp luật Nhà nước.
2. Tổ công tác pháp chế xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm 2024 của trường phù hợp với tình hình thực tế, trình Phòng GD&ĐT phê duyệt và tổ chức thực hiện có hiệu quả.

3. Chế độ báo cáo: Xây dựng kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm 2024 trước ngày 10 tháng 01 năm 2024; báo cáo tổng kết công tác pháp chế năm 2024 và báo cáo kết quả thực hiện các chỉ tiêu công tác pháp chế năm 2024 trước ngày 03 tháng 12 năm 2024. Báo cáo đột xuất theo yêu cầu. Thực hiện nghiêm túc, đảm bảo các báo cáo đúng thời gian.

Trên đây là Kế hoạch nhiệm vụ công tác pháp chế năm 2024 của Trường Mầm non xã Thanh Xương. Trong quá trình thực hiện có vấn đề phát sinh, vướng mắc báo cáo Ban giám hiệu để chỉ đạo giải quyết./.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT (b/c);

- CBGVNV trường;

- Lưu.
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